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1. Asagidaki dik licgenlerin hangisinin veya hangilerinin

hipoteniisii dogru hesaplanmistir?
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ABC iicgeninde, [AD] L [BC],

|AC|=3, [BD|=4, |DC|=2 ise |AB| kag birimdir?

A4 BT O3\2 D) 19 E) V21
3. ABCve ACD A

dik ticgen, V26

|BC| =4 br D

|AD| =26 br X

/

|CD|=1 br H

|AB| kag birimdir? B 4 c

A) 6 B) 3 023 D) V13 E) 4

4. Asagidaki dik tiggenlerden hangisinin veya hangilerinin

kenar uzunluklari dogru verilmistir?
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ABC dik iicgeninde, [BD| L[CD], |AB/=12,
BD|=3, [DC|=4 ise |AC kag birimdir?
A) 10 B) 12 Q13 D) 14 E) 15
6. ¢
ABC dik licgeninde
15 39 |AB| kag birimdir?
-
A X B
A) 30 B) 32 Q) 36 D) 38 E) 40
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Yukaridaki sekle gore agagidakilerden hangisi veya
hangileri dogrudur?

Dh?=p.k

yc®=p.(p+k)

) b? =k . (p+k)

A)l

B) I

Ol D) i, 1l BE)L N

m(BAc) =90°, [AH] L[BC]

|BH|:4 br,

|HC| =16 br ise

|AH| kag birimdir?

B 4 H 16 C
A8 B)J65 69 D)6J2 E) 10
A
X y
=
B 3 D 1 C

m(BAc) =90°, [AD]L[BC]

|BD| =3 br, |DC| =1br ise % orani kaca esittir?

A1 B) 2 o3

E) V6

D) 3

BAC dik liggeninde |AD| =|DC| ve |AH| L[BC]

|BH| =1br, |AH| = \/5 br ise |HD| kag birimdir?

A3 B2 023

D) 342

E) V6

Sllaniéaa’:
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10. A
m(Aéc) -90°
[BH] 1 [Ac]
[HB| = /30 br
H ICH| =5 br
5 V30 |AB| kag birimdir?
C B
A8 B)Je6 O 62 D) 76 E) 9
1. A
B 7 D 4 C
BAC dik iicgeninde |AD| = |AC|
|BD| =7 br, |DC| =4 br ise |AC| kag birimdir?
A2/ BV22 026 D27 B30
12. A
\/5 D
-
B 1 H C
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13. Asagidaki dik ticgenlerin hangisinin veya hangilerinin | 16. A
altinda yazan kenar uzunluklari dogrudur? 216 120° 26
) D) 1)
B c
C D 32 E K
60°
30 609
8
30° D
60° 30°
A B F P 6 N Yukaridaki sekilde, m(BAC) =120° , m(CDB)=90°
|AB| = 4 IDF|=3V6 KN =243 |AB| = |ac| =26, |DB|=|DC] ise |DB| kag birimdir?
|ac| =443 [EF| =676 IKP|= 443
A6 B6/B 09 D) 9V3 E) 12
Al B) Il ol D) 11, 1Nl E) 11,10
17. m(BAD)=90°
A _ o A
14. m(BAC) =90 m(8D)=90°
AH] 1 [BC R
[AH] L [Bc] m(ABC) = 105°
[HC| =343 br
BC| =|CD| =2 br 105°
|AB| kag H [
60° M |AD| kag birimdir? B C
birimdir? B H 3y/3 C
A2 B3 03 D6 B2B
A3 B23 033 D6 E63
R B
15. m(BAC)=90° B
. 2
m(BED) = 90° 6
. A
m(ABD) = 90° ;
|AB|=2br ise - 45 3 3
. . . ? D
|BD| ka birimdir: ¢ Yukaridaki ticgenlerdeki x, y, z acilarinin toplami
kag derecedir?
A2 B2B 04 D42 paS3 ¢
A)90° B)105° C)115° D)120° E)135°
Daha fazla test ve konu anlatimi icin mp matematikchi.net
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19. A 22. A
75°
2V6 X 4
45° ™ N 15°
B C B H c
ABC iicgeninde, m(BAC)=75° , m(ABC) = 45° Agllari 15°, 90°, 75° olan CAB iiggeninde |AH| = 4 br
|AB|=2\6 ise |AC| kag birimdir? ise [BC| kag birimdir?
N2 B2z 025 D3E B4 A82 BS8B 016 D162 F32
20. A 23. A
0
8
2
50 75°
45° B C
B C

BAC dik licgeninde m(ABC)=15", m(ACB)=75°

ABC iicgeninde, m(BCA) = 45°, m(BAC) = 30° IAC 8 br ise |AB] ka birimdir?

|AB| =2 br ise |AC| kag birimdir?
A) 8J3+8 B)83+16 C)16\3 D)32y3 FE) 64
A2 BB3+1 03 D) 4 E) 243

21. A 24.

150°

67,5°
2 C 225° ’
B B ; C

ABC iiggeninde , m(BCA) =150° ABC dik iiggeninde m(ABC)=22,5 , m(ACB) = 67,5°

|BC| =2 br, |AC|=4\/§ br ise |AB| kag birimdir?

AJ70 B 62 O+76 D)9  E 310

|AC| =8 br ise |AB| kag birimdir?

A) 42+4 B)82+8 O16V2 D)322 E) 64
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Teras 2 ¥

ANA

YELKEN
GENOVA

A B Teras1 U

Yelkenlilerde 6n kiiciik yelkene Genova yelkeni, arka

biiyiik yelkene Ana yelken denir. z

Sekildeki dik tiggen seklindeki yelkenlerin oldugu gor-

selde iki yelkende esit ylikseklikte aciimistir. Ana yelke- \30°

nin alt yakasi 16 metre, Genova'nin ki ise 5 metredir. 120 m
Ana yelkeni germek igin A noktasindan yelkenin en (st Gokdelenden 120 metre uzaktaki Stipermen yer ile
noktasina baglanmig ip 20 metre ise ayni gorevi yapan 30° lik ac1 yaparak gokdelene dogru ucarak gokde-
Genova yelkenindeki ip kac metredir? lenin ilk teras katinin zeminine ulagiyor.
Siipermen yer ile 15° daha fazla agl yaparak ugsaydi
A) 13 B) 14 0 15 D) 16 E) 17 P y yap y
ikinci teras katinin zeminine ulagmis olacakti.
Buna gore iki teras katinin zeminleri arasi yukseklik
kag metredir?
A) 403 B) 60\3 C) 60\/3 + 40
26. D) 120 — 4043 E) 120 - 6043
Mavi
Turuncu Ucgen
Ucgen
6cm
4 cm 6 cm

Yukarida ki turuncu dik licgen seklindeki karton
ile mavi dik ticgen seklindeki karton birlestirilerek

asagidaki dik ticgen olusturuluyor.

6 metre uzunlugunda yer ile 60° li acl yapan bir
merdivenle cikilan kaydirak yer ile 45° lik acl ya-
piyor.

Mavi dik ticgenin uzun dik kenari kag cm dir? Bu kaydiraga ¢ikan Alican bulundugu yerden kag

metre ileride yere iner.

A) 7 B) 8 09 D) 10 E) 11
A6 B9 O6/3 D)3+2/3 E3+33
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